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TO GO

Freund 
schafts 
bänder

Freundschaftsbänder sind zurück – bunt, wild 
gemustert und ready to go!

Ob mit Herz-, XOXO-, Konfetti- oder Diamant-
muster – für jedes Freundschaftsbekenntnis  

ist hier das passende Knüpfprojekt dabei.  
Die zauberhaften Accessoires für Sie und Ihre 

Liebsten lassen sich dank ausführlicher Anleitung 
und zahlreicher Illustrationen ganz einfach 

nachknüpfen: auf dem Weg zur Schule, ins Büro 
oder entspannt zu Hause. Los geht’s! Dies ist der 

Beginn einer wunderbaren Freundschaft!

LETʼS GO!
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Geknüpfte Armbänder sind DIE Evergreens an Handgelenk und  
Fußknöchel. Sie begleiten die meisten von uns schon seit Kinder-
tagen und haben sich mittlerweile zu einem modischen Accessoire 
entwickelt. Hat man den Dreh einmal heraus, lassen sich die 
Armbänder passend zu jedem Outfit und zu jeder Stimmung  
in sämtlichen Farbkombinationen, Größen und Mustern leicht 
umsetzen. Die Variationsmöglichkeiten sind nahezu unbegrenzt.

Ob Streifen-, Zickzack-, Pünktchen- oder Wellenmuster –  
in diesem Buch finden Sie Klassiker und ganz neue Knüpfdesigns 
in unterschiedliche Schwierigkeitsgrade unterteilt, an denen 
sowohl Einsteiger als auch Knüpferprobte ihre Freude haben 
werden. Eine ausführliche Anleitung zu den Grundtechniken hinten 
im Buch sowie anschauliche Knüpfgrafiken sorgen dabei für eine 
problemlose Umsetzung.

Und das Beste ist: Mit ein bisschen Garn, einer Sicherheitsnadel  
und diesem handlichen Buch in der Tasche sind Sie sogar unterwegs 
gut gerüstet, um spontan mit dem Knüpfen loszulegen. Das 
praktische Buchformat passt in jede Tasche und wird so zum 
idealen Begleiter gegen Langeweile. Nutzen Sie die Mittagspause, 
eine Bahnfahrt oder nehmen Sie sich eine kleine Auszeit und lassen 
Sie Ihrer Kreativität freien Lauf.
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Streifenmuster
GANZ EINFACHGANZ EINFACH

BREITE BREITE 
12 mm 12 mm 

MATERIALMATERIAL
je 1 Faden A–H, 130 cmje 1 Faden A–H, 130 cm

FARBVARIANTE 1:FARBVARIANTE 1:
A	 Weiß A	 Weiß 
B	 Hellrosa B	 Hellrosa 
C	 Flieder C	 Flieder 
D	Dunkelrosa D	Dunkelrosa 
E	 Lila E	 Lila 
F	 Lachs F	 Lachs 
G	 Violett G	 Violett 
H	HimbeerH	Himbeer

FARBVARIANTE 2:FARBVARIANTE 2:
A	 Weiß A	 Weiß 
B	 Hellorange B	 Hellorange 
C	 Helltürkis C	 Helltürkis 
D	Dunkelorange D	Dunkelorange 
E	 Dunkeltürkis E	 Dunkeltürkis 
F	 Anis F	 Anis 
G	 Petrol G	 Petrol 
H	GrünH	Grün

FARBVARIANTE 3:FARBVARIANTE 3:
A	 Petrol A	 Petrol 
B	 Türkis B	 Türkis 
C	 Lila C	 Lila 
D	Grün D	Grün 
E	 Pink E	 Pink 
F	 Hellgrün F	 Hellgrün 
G	 Hellrot G	 Hellrot 
H	OrangeH	Orange

Schneiden Sie unter Berücksichtigung der Angaben die benötigten Fäden zu.  
Die Fäden mit einem Überhandknoten zusammenbinden und mit der 
Sicherheitsnadel fixieren. Anschließend die Fäden in der im Knüpfmuster 
angegebenen Reihenfolge zurechtlegen. Das Band gemäß Knüpfmuster 
bis zur gewünschten Länge knoten. Vor dem Arbeiten des Verschlusses die 
Länge des Armbandes überprüfen. Diesen zuerst mit den Endfäden und 
danach mit den Anfangsfäden flechten.
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Pünktchenmuster
BUNTE VIELFALTBUNTE VIELFALT

BREITE BREITE 
12 mm12 mm

MATERIALMATERIAL
4 Fäden A, 140 cm 4 Fäden A, 140 cm 
je 1 Faden B–E, 90 cmje 1 Faden B–E, 90 cm

FARBVARIANTE 1:FARBVARIANTE 1:
A	 Türkis A	 Türkis 
B	 Weiß B	 Weiß 
C	 Orange C	 Orange 
D	Lila D	Lila 
E	 PinkE	 Pink

FARBVARIANTE 2:FARBVARIANTE 2:
A	 Flieder A	 Flieder 
B	 Grün B	 Grün 
C	 Petrol C	 Petrol 
D	Lila D	Lila 
E	 PinkE	 Pink

FARBVARIANTE 3:FARBVARIANTE 3:
A	 Weiß A	 Weiß 
B	 Grün B	 Grün 
C	 Türkis C	 Türkis 
D	Orange D	Orange 
E	 RosaE	 Rosa

Schneiden Sie unter Berücksichtigung der Angaben die benötigten Fäden zu. 
Die Fäden mit einem Überhandknoten zusammenbinden und mit der 
Sicherheitsnadel fixieren. Anschließend die Fäden in der im Knüpfmuster 
angegebenen Reihenfolge zurechtlegen. Das Band gemäß Knüpfmuster 
bis zur gewünschten Länge knoten. Vor dem Arbeiten des Verschlusses die 
Länge des Armbandes überprüfen. Diesen zuerst mit den Endfäden und 
danach mit den Anfangsfäden flechten.
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BREITE BREITE 
12 mm12 mm

MATERIALMATERIAL
4 Fäden A, 150 cm 4 Fäden A, 150 cm 
4 Fäden B, 120 cm4 Fäden B, 120 cm

FARBVARIANTE 1:FARBVARIANTE 1:
A	 Pink A	 Pink 
B	 LilaB	 Lila

FARBVARIANTE 2:FARBVARIANTE 2:
A	 Orange A	 Orange 
B	 TürkisB	 Türkis

FARBVARIANTE 3:FARBVARIANTE 3:
A	 Rosa A	 Rosa 
B	 GrünB	 Grün

Schneiden Sie unter Berücksichtigung der 
Angaben die benötigten Fäden zu. Die Fäden  
mit einem Überhandknoten zusammen­
binden und mit der Sicherheitsnadel fixieren. 
Anschließend die Fäden in der im Knüpfmuster 
angegebenen Reihenfolge zurechtlegen. Das 
Band gemäß Knüpfmuster bis zur gewünschten 
Länge knoten. Vor dem Arbeiten des Verschlusses 
die Länge des Armbandes überprüfen. Diesen 
zuerst mit den Endfäden und danach mit den 
Anfangsfäden flechten.

Kästchenmuster
IN SCHLICHTEN FARBENIN SCHLICHTEN FARBEN
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